

Tradiční rybářské závody Babice 17.-18.2023

Zdravím všechny příznivce petrova cechu, milovníky rybaření i Vás ostatní. Letos se konal 13. ročník tradičních závodů opět na Babické dvojce a jedničce. Letos jsme se těšili účasti 65 závodníků, kteří byli připraveni závody vyhrát. Je už běžné, že někteří závodníci se k nám přijeli nachystat již o dva dny dříve, aby mohli být na svých oblíbených místech.

Ve čtvrtek ještě proběhly poslední přípravy na nadcházející závody, rekapitulace úkolů organizátorů a mohlo vše vypuknout. V pátek před závody si mohli ti, co přijeli o den dva dříve, dojít svlažit hrdla již od 17:00 do připraveného bufetu, který letos nabízel mnoho. Po celou dobu jsme nabízeli vychlazené pivečko z pivovaru Jarošov, bezinkovou točenou sodovku, kafička z místní pražírny, ale hlavním trhákem letošního roku byl stejně jako v roce minulém telecí guláš a jako lehčí jídlo jsme nabízeli kuřecí špalíčky s máslovou rýží. No a pro ty opravdu založené na tradicích tu byla i neodmyslitelná udírna, která byla plná klobásek i cigár. Na své si tento rok přišli i milovníci sladkého pro které napekla neskutečné dobroty naše Soňka. Byl to hlavně makový závin, banánová bábovka a šneci z listového těsta.

V sobotu ráno jsme museli vstávat v brzkých ranních hodinách, dali jsme si rychlé kafičko a honem začít ladit poslední úpravy. Já s bráchou jsme se jak jinak, ujali registrace závodníků na domku u přívozu. Registrace byla otevřena od 6:30 do samotného zahajovacího signálu v 10:00. Poté jsme provedli kontrolu samotných rybářů přímo u vody ve složení Žálek, Žálek, Škvařil jako zástupci RS a organizátorů. Všem jsme ještě jednou vždy popřáli úspěšný lov a s netrpělivostí, jsme čekali na první nahlášené ryby. Dlouho to netrvalo a na břeh bylo udoláno pár prvních menších ryb.

Nejednou se o bednu praly ryby, které měli shodnou délku a musela tak rozhodovat váha. Nicméně po většinu času závodu si držel prvenství pan Stanislav Řimák st., který brzy po zahájení pokořil hranici 65 cm se svým 67 cm dlouhým kaprem. Nicméně bohužel si své prvenství neuhájil a byl pokořen svým vnukem a to rovnou o tři centimetry. Mladý a velmi talentovaný rybář Ondra Kraváček dědu sesadil z trůnu se svým kaprem 70 cm a proboujel se tak na druhou příčku.

Prvenství velmi těsně a zase rozdílem váhy obhájil Laďa Jerhot, který se tak nakonec stal vítězem v kategorii kapr, ale to Ladíkovi nestačilo a zabojoval i v nové kategorii úhoř, kde chytil hada o délce 65 cm a už ho nikdo nepřechytil a tak si vyzvedl svou druhou cenu i pohár! Gratulujeme ještě jednou.

Letošní závody byly však výjimečné tím, že se podařilo udělit ceny ve všech závodních kategoriích. Další soutěžní kategorií byla dravá ryba. V této kategorii byla jako první chycena štika, která však nemohla být do závodu uznána, jelikož ještě nedosahovala nejmenší lovné míry 60 cm. V noci se pak na břeh ukázal sumeček v délce 85 cm, který se zasloužil svému lovcovi Milanu Býčkovi o udělení poháru. Nicméně to také bylo zase jen o rozdílnou váhu, protože do konce závodu se vytáhl ještě jeden, stejně dlouhý sumík 85 cm.

A v poslední závodní kategorii amur se letos zadařilo našemu kamarádovi Kubovi Poláškov, kterému se podařilo pod vlajkou firmy Fishmaxu zdolat amouše v délce úžasných 93 cm, čímž nasadil laťku do těžko překonatelné výšky. Další amur však už chycený nebyl a Kuba se tak mohl těšit z výhry v této kategorii.

KAPR 1. místo –	Jerhot Vladimír	- 70 cm, 7,0 kg
KAPR 2. místo –	Ondřej Kraváček	- 70 cm, 4,7 kg
KAPR 3. místo –	Řimák Stanislav	- 67 cm, 5,0 kg
AMUR	- Polášek Jakub	- 93 cm, 7,9 kg
ÚHOŘ	- Jerhot Vladimír	- 65 cm
DRAVEC (sumec)	- Býček Milan	- 85 cm, 4,6 kg

Ještě jednou gratulujeme všem vítězům a děkujeme všem, kteří se účastnili!

A nesmí chybět poděkování všem, kteří nás podporují, jsou to především obec Babice, Huštěnovice, Jalubí a další. Firma Rybářské centrum Staré Město, Fishmax, Chytil, Kovin Fish, FishMaster, Cofeespot Babice, Pozimos, a.s. a mnoho dalších. Děkujeme, že jste v tom s námi!!!

Matěj Žálek